ЯК ОФОРМИТИ ДИТЯЧИЙ КУТОЧОК?
Виділіть для дитини найсвітліше місце в кімнаті. Поставте стілець і стіл, які відповідають зросту дитини. Добре мати навісну полицю або відділення в шафці, де б зберігалися фарби, олівці, аль​боми для малювання, пластилін, стояли б улюблені книжки та інші речі.
Для зберігання іграшок дуже зручний спеціальний ящик, розділений на два-три відділення. Знаючи, які іграшки мають бути в кож​ному відділенні /машини, будівельні набори тощо/, дитина привча​ється до порядку.
Коли є змога, виділіть місце і для лялькових меблів. Розсадіть ляльок, ведмедиків, лисичок та зайців. Це може стати поштовхом для розгортання дитиною цікавих та цінних у виховному відношенні ігор сім’ю, дитячий садок, школу.
У кожній сім’ї, у кожної дитини має бути куточок книжки - зручно розташований, добре освітлений. Тут мають бути різні книжки, у тому числі й такі, які діти можуть самостійно розглядати й читати разом з дорослим.
У куточку книжки можуть бути альбоми або полки з картинками і Фотографіями, які ви виготовите разом з дитиною, а також альбоми з її малюнками.
Ну й звичайно ж, влаштувати такий куточок - це лише половина справи.
Слід навчити дитину користуватися тим, що в ньому є.
ЯК ГРАТИ З ДІТЬМИ

Щоб гра засвоювалась успішно , 
треба дотримуватись деяких правил:
1. Радіти успіхам дитини , але не захвалювати ;
2. Не перенасиченості, ні примусу ;
3. Самостійно , без підказки ;
4. Силою не будеш милий , а заборонений плід солодкий ;
5. 3 якої гри починати ?
6. По волі "хвиль"
7. Метод "криголама", або крок назад , два кроки вперед ;
8. 3а допомогою казки та без неї;
9. Невимушена обстановка;
10. Коли ігри себе вичерпають?
11. Виконуйте всі правила .
«Добре бачить тільки серце. 
Найголовнішого очима не побачиш». 
Антуан  де Сент-Екзюпері
Виховати творчу людину без краси неможливо. Прекрасне - вічне джерело духовності, натхнення, творчості. Воно існує поряд з людиною. Природа щедро піклується про людину. Вона не тільки оточує її прекрасним світом, різнобічними таємницями буття. Вона нагородила сповна саму людину, даючи їй можливість бачити чудові барви цього світу, чути розмаїття голосів, вдихати його пахощі, ласувати плодами, торкатися його. Враження дошкільного дитинства відкладаються в пам'яті на все життя і вирішують подальший розвиток дитини. Зі своїми переживан​нями дитина завжди звертається до дорослих. Побачене вперше, відчуте, як чудо, породжує тисячі запитань, на які дитина негайно потребує відповіді. І разом з відповіддю ми даруємо їй нашу естетичну оцінку - еталон сприймання світу. Отже, дитина сприймає світ через призму нашого світосприймання. Якщо ми помічаємо красу, то і у дитині ми відкриємо почуття сприймання прекрасного.
Дуже корисно, щоб діти милувалися природою разом із батька​ми, роздивлялися твори мистецтва, слухали музичні класичні твори. Навчіть дитину помічати красу, яка оточує нас кожного дня, бачити надзвичайне у звичайному, дивуватися, захоплюва​тися красою!!! Тоді ваша дитина буде здатна оберігати світ як чудо і створювати красу своїм життям!
ЯКІ ІГРАШКИ ПОТРІБНІ ДІТЯМ.
Розвиток багатого емоційного світу дитини неможливе без існування в ньому іграшок. Саме вони є для неї тим середовищем, яке дозволяє висловлювати свої почуття, досліджувати навколишній світ, вчитися спілкуватися і пізнавати себе.
У кожної дитини повинна бути така іграшка, якій вона може поскаржитись, яку посварить і покарає, пожаліє і втішить. Саме вона, іграшка, допоможе дитині перебороти страх самотності, коли батьки кудись підуть, страх темноти, коли відключать світло і потрібно заснути, але не в самотності, а з іграшкою -подружкою.
В книзі Г. Л. Лендрет " Іграшкова терапія ; мистецтво спілкування. " - викладені рекомендації по відбору іграшок, які допомагають гармонійно розвивати інтелект, емоції", самопізнання, самоконтроль і вміння спілкуватися. Не всі вони купляються в магазині, багато можна зробити руками самих батьків, і тому вони будуть ще дорожчими і близькими дитині.
ІГРАШКИ З РЕАЛЬНОГО ЖИТТЯ. Лялькова родина (може бути сім я тваринок ) , ляльковий будиночок, меблі, посуд, човник, каса, вага, медичні і перукарські інструменти, часи, пральні машини, плити, телевізори, крейда і доска, рахівниці, музичні інструменти, телефон, залізнична дорого і т. д.
ІГРАШКА , ЯКА ДОПОМАГАЄ " ВИПЛЕСНУТИ " АГРЕСІЮ. Солдатики, гвинтівки, м'ячі, дикі тварини, резинові іграшки, мотузки, скакалки, молоточки та інші інструменти,  дротики для метання, кеглі.
ІГРАШКИ ДЛЯ РОЗВИТКУ ТВОРЧОЇ ФАНТАЗІЇ І САМОВИРАЖЕННЯ. Кубики , матрійки, пірамідки, конструктори, абетки, настільні ігри , розрізні картинки або листівки, фарби, пластилін, мозаїка, папір для аплікацій, клей і т. д.
При купівлі іграшок користуйтесь простим правилом: іграшки потрібно вибирати, а не збирати.
ЯКА   ІГРАШКА ПОТРІБНА   ДИТИНІ?
Важко уявити і гру дошкільняти без іграшки, причому дитина не просто забавляється, а бачить у ній товариша, живу істоту. Дорослі часто дивляться на іграшку як на аварійний засіб, коли не мають часу приділити дитині увагу. Бери хоч всі іграшки, тільки не заважай! Нова іграшка завжди радість для малюка, вона захоп​лює, викликає бажання якнайшвидше заволодіти нею. Але минуло зовсім небагато часу і нова іграшка забута. Чому?
Якою має бути іграшка, щоб вона стала бажаним супутником дитячої гри?
Іноді ми, дорослі, купуючи іграшку, виходимо з того, що подобається нам самим  /гарна, практична./, не думаючи про її відповідність вікові, вподобанням нашого малюка, проте, що може дати ця іграшка для його розвитку? Якщо ви купите дитині, писав А.С. Макаренко, заводну мишку, ціляй день заводитимете й пускатимете її, а малий цілий день дивитиметься на   цю мишку   й радітиме, - у цій грі не буде нічого хорошого, бо дитина залишається пасивною, вся її участь полягає   в тому, що зона дивиться.
Якщо ваш син матиме лише такі ігри, з нього й ви​росте пасивна людина, яка ні до чого не прагне, не звиклі творити нове, не вміє  долати труднощі.
Обов'язково покажіть дитині, як гратися   новою іграшкою, як користуватися нею в іграх. Скажіть доні:   "Давай пограємося новою лялькою Марійкою. Я буду мамою ляльки   Наталі, а ти – Марійки.

Тільки в грі ви зможете близько пізнати свою дитину.

Треба з розумінням ставитися до прихильності малюків не лише до іграшок, а й до іграшок-замінників /різнома​нітних коробочок; мотузочків, стрічок, камінчиків тощо/.   В жодному разі не можна   їх викидати,   адже вони допомагають в реалізації ігрових задумів.
Центром багатьох ігор "в сім’ю" є лялька. На неї спрямовані всі ігрові дії "тата"   й "мами".
Лялька допомагає дитині моделювати взаємини між людьми в трудовій діяльності. Наприклад: діючи з ляльками в ролі вчителя й учня, продавця й покупця, діти вчаться проявляти взаємну увагу, чуйність, турботу про іншу людину.
Якою ж  має   бути ця іграшка?
Ляльки можуть бути різних розмірів. Добре, щоб у них був змінний /зимовий і літній/ одяг. Лялька для ігор старших дошкільнят повинна мати ще й святковий, робочий, вихідний, спортивний одяг.
Розвивати ігри з ляльками допомагають різні атрибути: меблі, коляски, побутова техніка - холодильник, телефон, пральна машина.
Потрібні дітям і транспортні іграшки:
молодшим - великі дерев’яні і пластмасові вантажні машини (самоскиди, паровоз з вагонами)
старшим - автомобілі, різні за призначенням : санітарний, пожежний, а також технічні іграшки - інерційні, електрофіковані.
Дуже бажано мати і будівельні іграшки: цеглинки, кубики, бруски одного кольору - для малюків, різні конструктори, буді​вельні тематичні набори для 5-6-річних.
Велику педагогічну цінність мають дидактичні іграшки, в яких закладено й  саму ігрову ідею, і результат.
Граючись з дорослими, дитина вчиться розглядати пред​мети, порівнювати, розбирати на частини. Такі іграшки, як пірамідки, мотрійки, мозаїки, різні настільно - друковані ігри типу розрізних картинок, пазлів, лото, кубиків, також дуже потрібні дошкільнятам, оскільки допомагають   розрізняти дрібну моторику рук, сенсорику.
Для розвитку бажано придбати обручі, скакалки, м’ячі, кеглі.
Діти люблять татові іграшки, але й не меншим інтерес становлять для них іграшки-замінники. Знайдіть місце і для цих чудових 
помічників   у реалізації ігрових задумі з дитини.
ВИДИ ІГРАШОК ДЛЯ ДІТЕЙ 
Літак, потяг з дерева, потяг з пластмаси, паровоз. У цих стилізованих технічних іграшках діти легко впізнають   знайомі їм транспортні засоби. Конструк​тивне вирішення моделей розширює можливості для ор​ганізації ігрової діяльності.
Іграшкові верстати - допоможуть дитині отримати перші відомості про працю дорослих, набути елементарні знан​ня про робочі інструменти.
Пластмасові пірамідки - складаються з великих різноколірних кілець і верхівки, Нанизуючи   кільця, діти вчаться розрізняти кольори, розмір, форму предметів, стилізація верхівки під образи знайомих казкових персонажів стимулює завер​шення роботи («Ось і півник!»).
М’яконабивні іграшки. Пухнасті, озвучені, барвисті, вони приваблюють дітей, сприяють підвищенню настрою, вихованню почуттів, зба​гачують сенсорним досвід та спонукають  до гри.
Дерев’яні каталки. Маленькі стилізовані під тварин: віслюка, їжачка, зебру. Більші - з великими кольорови​ми колесами, оригінальним декором, каталки сприяють розвитку рухової активності.
«Добери за формою». Це набори об’ємних геометричних фігур різної конфігурації дитина повинна вкласти їх у коробку, співвідносячи форму фігури і форму отвору, що сприяє розвитку координації рухів та просторових уявлень.
Пластмасові іграшки. Набір «Черепашки»  дає дитині змогу погратися з кожною черепашкою окремо, викласти їх послідовно за розміром: в добрій нагоді стане іграшка під час ігор на воді – в басейні, ванні.

Казкові персонажі - колобок, ведмежатко нагадають ді​тям відомі казки, сприятимуть розвитку зв’язного мов​лення.
КРАСА І МУДРІСТЬ НАРОДНОЇ ІГРАШКИ
ІГРАШКА... Вона супроводжує наші перші кроки, вводить у великий світ, знайомить з усім розмаїттям барв, форм, звуків, розважає, навчає, виховує, пробуджує почуття і думку. І як важливо, щоб серед цих перших друзів малечі були народні іграшки! Бо вони розповідають доступною мовою про природу рідного краю, його невмирущі традиції, вчать добра, працьовитості!
Яскраві брязкальця, каталочки, свищики розважають малечу, лялькові дерев'яні та плетені з лози меблі, керамічний посуд, білизна вчать господарювати. Кумедні звірятка з глини, соломи, кукурудзяного листя, нагадуючи героїв народних казок, спонукають до інсценізацій, пробуджують уяву, фантазію.
Народна іграшка потрібна дитині, як потішки, помовки, казки рідною мовою, як народні пісні, таночки, ігри, як усе мистецтво, в якому - жива душа народу. І подавати її дітям треба в комплексі з народними звичаями, традиціями, творами, фольклору, виробами майстрів.
Світ народної іграшки втілює велику любов нашого народу   до   дітей. А секрет її нев'янучої притягальності й виховної сили - у пластичності, лаконічності, простоті й поетичності, у здатності
органічно вплітатися в дитячі ігри - фантазії, ігри – мрії, посилювати враження казковості, створювати радісний, святковий настрій, формувати чуття краси, спонукати до активної діяльності.
ЩО ТАКЕ НАЦІОНАЛЬНА УКРАЇНСЬКА ІГРАШКА?

Іграшки кожного народу мають свої педагогічні, художні і технічні традиції. В Україні вони характеризуються інтернаціональ​ністю, оскільки наша держава досить різноманітна за етнографічним складом. Оригінальність та неповторність народної іграшки визначається також її національною своєрідністю вираження культури і побуту народу, що символізує її звичаєві - традиційні ознаки.

Українська народна іграшка несе малятам доступні знання про працю, відпочинок людей у давнину, їхній побут, мистецтво, життя загалом. Народна іграшка в дитячих руках є тією ниточкою, яка з’єднує людину з історією її Батьківщини.
Українські народні іграшки надзвичайно різноманітні  їх можна поділити на кілька видів: дерев’яні, глиняні, м’які /ганчіркові/, сирні, солом’яні та іграшки з природного матеріалу.

Найулюбленіша і найпростіша іграшка був свищик. Це глиняна іг​рашка, яка в сиву давнину, вважалося, відганяла злих духів від дитини. Виготовляли свищики в вигляді тварин та птахів.
Також були іграшки з дерева, коники, пташки, дитячі колиски, меблі для ляльок, посуд, музичні інструменти /сопілки, скрипки, пищалки. Гарно їх розписували.

Найпершою забавою маленької дитини є ляльки - глиняні, дерев'я​ні, солом’яні з ганчір’я. На Вінниччині майстри виготовляли глазуро​ваний дитячий посуд різних форм.

