Головні завдання дорослих у становленні дитячої особистості

1. Навчити дитину головним життєвим навичкам:

- Уміння спілкуватися;

- Уміння думати;

- Уміння вчитися;

- Уміння працювати;

- Уміння любити і виявляти свою любов.

Все це важливіше, ніж уміння швидко читати, писати красиво і знати математичні формули.

Тому що:

- Ніякі алгоритми та каліграфічно виведені букви не допоможуть домовитися між собою двом молодим парам, а вміння спілкуватися допоможе;

- Коли ми вчимо дитину спілкуватися, ми дійсно допомагаємо їй уникнути самотності. Як-то кажуть, самотність - результат невміння спілкуватися;

- Якщо дитина вміє думати, то вона буде ставити собі запитання і шукати на них відповіді, і сама зрозуміє більше в житті;

- Дитина, яка вміє вчитися (і у неї не відпало бажання пізнавати світ), буде прагнути здобувати знання все своє життя. Але дорослі повинні навчити дитину вибирати для себе з великого потоку інформації корисні знання, а від знань не потрібних і шкідливих триматися осторонь;

- Якщо дитину навчили працювати, вона не тільки зможе виконувати щоденну роботу і не злякається ніяких труднощів, але і зможе досягти майстерності в будь-якому виді творчості.

2. Ознайомити дитину з поняттям матеріальних цінностей. Дуже важливо це зробити в дитинстві, коли розум і серце відкриті і не запаморочені непотрібними знаннями і недобрими почуттями.

- Дитина, яку по-справжньому люблять, і сама навчиться любити по-справжньому, тоді як би не склалося її життя, вона буде збагачена любов'ю. І тоді будь-яка справа, якою вона буде займатися, може перетворитися на справжнє мистецтво. Необхідно щодня займатися з дитиною (малюванням, музикою та спортом), потрібно навчати її не тільки тому, що потрібно знати, вміти працювати, але й наступному:

- Дивитися так, щоб побачити красу

- Слухати, щоб почути гармонію в музиці і природі;

- Відчути стан іншого і не ранити його своїми словами;

- Говорити так, щоб тебе почули;

- Бути самим собою;

- Не причиняти іншому шкоди своїми почуттями або своєю любов'ю;

- Працювати творчо;

- Творити натхненно.

